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«Η Παγκόσμια Αγορά των Ηνωμένων Εθνών στην Ελλάδα» 

Στο  πλαίσιο  της  πρωτοβουλίας  «Σύμπραξη  Επιχειρηματικής 
Εξωστρέφειας: Μια Παγκόσμια Αγορά στην Ελλάδα», η Ειδική 
Γραμματεία  Αξιοποίησης Διεθνών  Προγραμμάτων  του  Υπουργείου 
Εξωτερικών,  οργανώνει  Φόρουμ Επιχειρηματικής Δικτύωσης στις 
22 και 23 Οκτωβρίου όπου οι ελληνικές επιχειρήσεις θα έχουν την 
ευκαιρία  να  δικτυωθούν  μέσω  κατ’  ιδίαν  συναντήσεων  με 
αξιωματούχους προμηθειών  των  σημαντικότερων  Υπηρεσιών  των 
Ηνωμένων Εθνών. 

Από τις 27 Ιουλίου   μέχρι τις   4 Σεπτεμβρίου   στην ιστοσελίδα της 
Σύμπραξης  Επιχειρηματικής  Εξωστρέφειας 
(http://aidfunding.mfa.gr/un/)  θα  ανοίξουν  οι  εγγραφές για  το 
«Φόρουμ  Επιχειρηματικής  Δικτύωσης»  στις  22  και  23 
Οκτωβρίου. Οι ενδιαφερόμενες εταιρείες θα έχουν την ευκαιρία να 
υποβάλουν το αναλυτικό προφίλ στους αξιωματούχους προμηθειών 
των Ηνωμένων Εθνών ώστε να εξεταστεί το ενδεχόμενο σύναψης 
επιχειρηματικών συμφωνιών.

Δεδομένου πως απαραίτητες προϋποθέσεις για την πρόσβαση στην 
αγορά  είναι  η  πληροφόρηση  και  η  αποτελεσματική  δικτύωση,  η 
Ειδική  Γραμματεία,  με  σειρά  ενημερωτικών  και  εκπαιδευτικών 
εκδηλώσεων, βοηθά τις ελληνικές επιχειρήσεις να εξοικειωθούν με 
τις διαδικασίες διεκδίκησης συμβολαίων, να προωθήσουν τα προφίλ 
των  εταιρειών  τους και  να  αποκτήσουν προσωπική  επαφή με  τα 
στελέχη  των  Ηνωμένων  Εθνών  που  διαχειρίζονται  τα  συμβόλαια 
προμηθειών.

Σημειώνεται  ότι  οι  ίδιοι  οι  αξιωματούχοι  προμηθειών  των 
Υπηρεσιών  των  Ηνωμένων  Εθνών  θα  επιλέξουν  με  ποιες 
επιχειρήσεις θα πραγματοποιήσουν συναντήσεις. Η επιλογή θα γίνει 
με κριτήριο τη συνάφεια της δραστηριότητας κάθε επιχείρησης με 
τις  ανάγκες  για  αγαθά  και  προμήθειες  της  συγκεκριμένης 
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Υπηρεσίας, όπως αυτή προκύπτει  από το εταιρικό προφίλ που θα 
υποβάλλουν οι επιχειρήσεις.

Οι  πρώτες  40 επιχειρήσεις που θα υποβάλλουν το εταιρικό τους 
προφίλ (http://aidfunding.mfa.gr/un/?q=registration) θα έχουν τη δυνατότητα 
εφόσον το επιθυμούν, να αποσταλεί το προφίλ τους για σχολιασμό 
και αξιολόγηση (feedback)  στους εξειδικευμένους συμβούλους από 
τη Νέα Υόρκη που παρείχαν εκπαίδευση στις ελληνικές επιχειρήσεις 
σε προηγούμενο σεμινάριο (15-17 Ιουλίου 2009). Έτσι θα έχουν τη 
δυνατότητα προτού το προφίλ τους προωθηθεί στις Υπηρεσίες των 
Ηνωμένων  Εθνών  να  το  έχουν  αναμορφώσει  με  τον  καλύτερο 
δυνατό τρόπο, αυξάνοντας τις πιθανότητες να κριθούν κατάλληλοι 
για κατ’ ιδίαν συνάντηση.

Για περισσότερες πληροφορίες και επιμέρους ανακοινώσεις:

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της πρωτοβουλίας «Σύμπραξη 
Επιχειρηματικής Εξωστρέφειας» http://aidfunding.mfa.gr/un/

Πληροφορίες:  Γρυλλάκης Νίκος
                     tel:   +30 210-3684262
                     e-mail:   nikosgryllakis@mfa.gr
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